『ペルソナ5』のトレーディングアクリルマグネット(ひょっこりモチーフ Ver.)の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する 「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『ペルソナ5』のアイテムの受注を開始いたします。



株式会社アルマビアンカ 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ペルソナ5』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は、オリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ペルソナ5』のアイテムの受注を6月11日(月)より開始いたしました。

▼トレーディングアクリルマグネット(ひょっこりモチーフ Ver.)



オリジナルの描き起こしちびキャラが仮面からひょっこりと顔を覗かせたかわいらしいデザインに仕上げたトレーディングアクリルマグネットが登場です。

ホワイトボードや冷蔵庫にくっつけるなど、日常生活の中でぜひご活用ください。

▽仕様

価格 : 単品¥750 + 税、BOX ¥6,750 + 税

種類 :全9種

サイズ : 縦約 60mm×横約 60mm(キャラクターにより異なります)

素材:アクリル、磁石

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アルマビアンカ

住所: 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元株式会社アルマビアンカ

Web http://armabianca.com/

©ATLUS ©SEGA All rights reserved.